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Department of Information Technology:
ALUMNI Survey(PEO & Curriculum)
If you have pursued  "B. Tech degree in Information Technology at V.R. Siddhartha 
Engineering College" , we are eager to hear about you by spending a moment of time in 
responding to this survey. The survey is conducted in order to obtain information helpful to 
the department in program planning and in assisting the current students.


For each question, mention the best that describe your opinion. PEO & Curriculum

* Required

1. What is your initial position in professional career? *

2. What is your current position at your employment? *

3. How closely does your current employment match an "IT Engineering” type of
position?

*



4.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

5.

Mark only one oval.

Excellent
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6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

4. Have you pursued any higher education?  How far is your B.Tech Program is
helpful in pursuing  higher education.

*

5. How well the Curriculum of B.Tech program is helpful in designing  solutions for
real-time problems   in your career.

*

6.	 How well are you able to interact with your  team members maintaining
professionalism when working in teams?

*



7.

Mark only one oval.

Very Much Satisfied

Satisfied

Somewhat Satisfied

Unsatisfied

8.

9.

10.

7. How well are you satisfied with your B.Tech  Curriculum? *

8.  Are there any gaps in the Curriculum that need to be addressed? If Yes,  Please
specify  the tools/technologies required to satisfy current industry needs.

*

9. Specify the courses that should be excempted from Curriculum . *

10. Please feel free to provide any additional concerns you have in the
improvisation of B.Tech program.



11.

12.

13.

14.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Name ( in full )           *

Company / Organization *

Year of Graduation ( passed out ) *

Email-id *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1. What is your initial position in professional career?

30 responses

2. What is your current position at your employment?

30 responses

Alumni Survey (PEO_2018_19)
30 responses

Publish analytics
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3. How closely does your current employment match an "IT Engineering”
type of position?

30 responses

4.	 How has your perception about the IT engineering professional
changed since you finished graduation?

30 responses
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 5.	 Please specify atleast two most useful engineering topics (e.g.,
engineering economics, operations research, calculus, project
management) that  had a positive impact on your career or continued
education.

6.	 What is the nature of projects you handled after your graduation
(either in employment or individually) ?  
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7.	 What is the size of your team in profession when working in teams?
(Mark all that apply)	

30 responses

8. To meet the current job requirements, please specify the tools/technologies you
used other than what you have learnt during the program.

29 responses

.net, csharp, selenium, agile methodology, informatica and load runner

Data Modeling , NoSQL

Data Modeling , NoSQL ,java

jquery, angularjs, asp.net mvc, debugging in VS IDE, SQL extended events,java

Azure
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9. Have you pursued any higher education? If “yes” please specify the
following.

30 responses

10. Please provide any additional comments or suggestions that will improve our
program?

29 responses

Its all about a T- factor. The number of technologies you learn. And the depth you have digged
deeper in every technology. Both counts. Providing theoretical knowledge helps to crack
interviews. Providing the technical hands-on takes you to other level.

Our course structure is really good and the only thing that can make the program much more
effective would be involving the students in real time projects from the beginning. This could
help them to get hands on experience. I would suggest to bring latest more technologies and
tools and run through them to staff and students.

More practical hands-on programming knowledge and revision of course work according to the
latest open-source technologies as per market trend every year.

You need to teach basics of computer how computer works like what is ram what happens
when declare a variable what happens when a program is executed like that.

More attentiveness towards Programming .
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Name ( in full )          
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Year of Graduation ( passed out )

30 responses

Email-id

27 responses
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1. What is your initial position in professional career?

45 responses

2. What is your current position at your employment?

45 responses

Alumni Survey (PEO_2019_2020)
45 responses
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3. How closely does your current employment match an "IT Engineering”
type of position?

45 responses

4.	 How has your perception about the IT engineering professional
changed since you finished graduation?

45 responses
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 5.	 Please specify atleast two most useful engineering topics (e.g.,
engineering economics, operations research, calculus, project
management) that  had a positive impact on your career or continued
education.

6.	 What is the nature of projects you handled after your graduation
(either in employment or individually) ?  
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7.	 What is the size of your team in profession when working in teams?
(Mark all that apply)	

45 responses
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8. To meet the current job requirements, please specify the tools/technologies you
used other than what you have learnt during the program.

42 responses

python

Oracle SQL,PL/SQL,Informatica Power Center,DWBI Concepts,Unix,Tableau

Python, git, perforce, shell scripting

Python

Kali Linux, Burpsuite, IBM appscan, OWASP ZAP, wireshark, webinspect, mobsf

SAP

Salesforce, Middleware, devops

Salesforce administration and development

Selenium

Oracle SQL,PL/SQL,Informatica Power Center,DWBI Concepts,Unix,Tableau


SAP ABAP

Python, git, perforce, shell scripting

Salesforce CRM, Advanced Excel, Salesforce: Apex programming, Visualforce, SOQL

Javascript, node js, IDE, PHP

Spring boot, rest api, java 1.8 , angular 8

Full stack, SAP, Salesforce

Salesforce, Middleware, devops


Python, git, perforce, shell scripting


-

nothing
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S

9. Have you pursued any higher education? If “yes” please specify the
following.

32 responses
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10. Please provide any additional comments or suggestions that will improve our
program?

34 responses

nothing

Try adding (Cybersecurity, IOT, AI) into electives and provide best resources which includes
labs and faculty (Can be an external point of contact or SME)

More practical lab environments

Increase tie ups with leading technology companies and encourage students for certifications.
I would suggest to have tie up with Salesforce and encourage students to participate, as this is
one of the hot cake technology in job market. Salesforce has tie ups with campuses and
provides coupons for students for certifications as well. Similarly pega is also having high
demand. Increasing industry tie ups is the key. I have seen KLU students reaching out to
Salesforce professionals on LinkedIn and getting guidance in doing poc as well. That kind of
usage of LinkedIn platform is a must.

Communication skills as it helps an individual to be confident in interviews

Automation - Selenium and any other RPA tools

Nothing

nothiing

Please give more team work related activities to the students so that they wont feel it diifcult
to work in large teams once they are in the industry

more importance to practicals is needed

Must have more lab session

More Training sessions required for better placement
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1. What is your initial position in professional career?

85 responses

2. What is your current position at your employment?

85 responses

Department of Information Technology:
ALUMNI Survey(PEO & Curriculum)
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1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
3 (3.5%)3 (3.5%)3 (3.5%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
3 (3.5%)3 (3.5%)3 (3.5%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

11 (12.9%)11 (12.9%)11 (12.9%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

6 (7.1%)6 (7.1%)6 (7.1%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
3 (3.5%)3 (3.5%)3 (3.5%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

25 (29.25 (29.25 (29.

https://docs.google.com/forms/d/1mnFnAhgtUE2xmFOHy0QuG-Qltw2dcUJSpGe3lE4wCnc/edit#start=publishanalytics


3. How closely does your current employment match an "IT Engineering”
type of position?

85 responses

4. Have you pursued any higher education?  How far is your B.Tech
Program is helpful in pursuing  higher education.

85 responses

5. How well the Curriculum of B.Tech program is helpful in designing
 solutions for real-time problems   in your career.

85 responses

Copy

Perfect Relationship
Some Relationship
No Relationship
N/A – Unemployed

55.3%

43.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average

58.8%

30.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average56.5%

30.6%



6.	 How well are you able to interact with your  team members
maintaining professionalism when working in teams?

85 responses

7. How well are you satisfied with your B.Tech  Curriculum?

85 responses

8.  Are there any gaps in the Curriculum that need to be addressed? If
Yes,  Please specify  the tools/technologies required to satisfy current
industry needs.

85 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average

58.8%

37.6%

Copy

Very Much Satisfied
Satisfied
Somewhat Satisfied
Unsatisfied

7.1%

63.5%

29.4%

Copy

A bit of real worl…
Add git source c…

Bi
Curriculum can…

More practical k…
Nil

OOAD
There are so m…

Yes. UML
no

0
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1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

6 (7.1%)6 (7.1%)6 (7.1%)

27 (31.8%)27 (31.8%)27 (31.8%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

22 (25.9%)22 (25.9%)22 (25.9%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
3 (3.5%)3 (3.5%)3 (3.5%)

1 (1.2%1 (1.2%1 (1.2%



9. Specify the courses that should be excempted from Curriculum .

85 responses

no

Nothing

Nothing

BI

Electrical

No

M4

Nil

nothing

M3

Bi ,electronic , mechanical,

environmental studies, ethics

M3 ,m4 , daa ,co

Operating systems because the course is not correctly designed as we did not gain any
knowledge on system management like windows or Linux which actually helps in DevOps
engineer position. It is good course but we can avoid it or redesign what to include in the
circulum

The important subjects need to be moved to earlier semesters.

Electrical

Environmental science

N/A



All are required. Maybe each course should have realtime examples.

Outdated theoretical subjects might be exempted.

All the courses from curriculum are useful

-

Electronic

Electronic

Environment studies

electrical subjects

M2

BE

Basic electrical

nohting



10. Please feel free to provide any additional concerns you have in the improvisation
of B.Tech program.

58 responses

no

nothing

Nothing

Nil

No

I have learnt java in btech, but now other than java there are so many other courses coming
into picture in the projects that I have worked in. So please add latest trending technologies for
future generation. So that it would be helpful for the students. The programming stuff that we
are doing in college is not helping us to work in our current industry needs. Increase th
programming level and add new technologies based on current industry needs

please try to remake the curriculum make it more industrial standards

More codeing

Please add courses like machine learning and AI and courses like computer graphics, real time
rendering, augmented and virtual reality,

Minor and Major projects must be developed by students based on their own interest and ones
ability by themselves under guidance of faculty. Unlike a fixed subject or major to be given for
everyone.

-

Nothing

All are good

More practical sessions

nil

Include more soft skill sessions in time table



Noting

Happy with the curriculum

Nothhing

nothihng



Name ( in full )          

85 responses

yeswanth janjam

Mohammed Tasleem

naveen ravipati

Koneru Saikrishna

ARUN BHARGAV AMMANAMANCHI

SwarnaLatha

Sreeram Kantheti

Pavan chunduru

Pranathi Sikhakolli

Sahithi Gunti

Supraja Nidamanuri

RAMPILLA VENKATA NEEL KAMAL

Manojna edara

Omchand Yenigalla

Bellamkonda Bharat Kumar

Sripriya

Potturu Sai Vyshnavi Gayathri

Challa Kasiviswanath

Chirumamilla Kavya Sree

Varri Bhargav



Kakaraparthi N.V.R.L.Jyothi

Dondapati Ashika

Cheruku praveena

Bandi Venkata praveen

Devineni Chaitrika

Sakaray Aishwarya

sabbisetti Lakshmi Yamini

R. Kalyani

RML Gayathri

Pavitra Pusala

P . Venkata kalyan

M. Sai Teja

M.Anantharam

D . RAJEEV

Y.Vamsi Krishna

B. Srija

D . Sri divya

N.Praveen Kumar

J.Sainadh

Syed Shahena Akthar

Khasim Sharif Shaik

G Narasimha rao



Y Harika

Kasagani Ramya Madhuri

G Lakshmi hema Sarvani

G Hari Krishna Reddy

B Harshita

G Ramya

K. Usha

Ravi Dheeraj

K Sai Kumar

K Srilekha

G Sai vennela

N Gopi Krishna

M Gnaneswari

V Chakradhar

Sai sita Tupasi

M Manvita Reddy

Vani Vookoti

B. Veeraabu

K Naveen

R Lakshmi swetha

A Sai Priya Jaswitha

I Siva Aryama



T Prasuna

Ganta Ramya

Nadella Sree Aishwarya

Kunduru Vishnu Vardhan Reddy

Ravipati Naveen

Bansi Dath Maddali

Shanmukh Kalagara

Kashifa Fathima

Juluru Lakshmi Narasimha Swamy

Reddem Muralidhar Reddy

Srilekha Badam

Chaparala Naga Nysha

Kakumanu Keerthi

Beera Niha

Vijay Kumar Vuyyuru

Vuddandam Sai Babitha

Neelima Kunchala

Naga Sri Vardhan Yarlagadda

Pondugula Sirisha

Gottipati Akhila

Jaladi Sashedher



Company / Organization

85 responses

Year of Graduation ( passed out )

85 responses

Copy

ALLSEC
AllSec

Cerner
Deloitte

Ford Motor…
IBM

Infosys
PATHFRONT

SYNTEL
TCS

Tata Consul…
VEE TECH…

Virtus…
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42 (49.4%)42 (49.4%)42 (49.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
4 (4.7%)4 (4.7%)4 (4.7%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.21 (1.21 (1.2

Copy

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021
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4 (4.7%)4 (4.7%)4 (4.7%) 2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%) 2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)

65
(76.5%)

7 (8.2%)
1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%) 4 (4.7%)4 (4.7%)4 (4.7%)



Email-id

85 responses

jyesh2310@gmail.com

tasleem.tazz28@gmail.com

naveenrvpt007@gmail.com

saikrishna.koneru@gmail.com

arunbhargav03@gmail.com

ssangoju@in.ibm.com

sreeramkantheti@gmail.com

manikantaharipavan@gmail.com

Pranathi1603@gmail.com

sahithigunti267@gmail.com

Supraja252000@gmail.com

23neelvenkatkamal@gmail.com

Manojnaedara74@gmail.com

omchand.23@gmail.com

bharat07021994@gmail.com

sri.priya.sp245@gmail.com

vyshnavipotturu@gmail.com

Kasiviswanath400@gmail.com

kavyasreechirumamilla@gmail.com

bhargav.varri@gmail.com



kakaraparthijyothi5@gmail.com

dondapatiashika1997@gmail.com

Praveena9906@gmail.com

praveen999. bandi@gmail.com

chaitrika.devineni@gmail.com

aishwaryasakaray@gmail.com

Yaminisabbisetti@gmail.com

kallurayapureddy@gmail.com

manasaramaraju168@gmail.com

Pavitrapusala@yahoo.com

pvkalyan13@gmail.com

Saitejamakkena56@gmail.com

medhiniramk96@gmail.com

rajeevdamarla@gmail.com

yepurivamsikrishna@gmail.com

Srijadasari96@gmail.com

dasarisridivya26@gmail.com

Praveenkumar6501@gmail.com

sainadhjamalpur@gmail.com

shahenazsyed9999@gmail.com

khasimsharif30@gmail.com

gnarasimha214@gmail.com



harry.y1896@gmail.com

r.ramyamadhuri@gmail.com

hema.sarvani11@gmail.com

gharikrishnareddy7696@gmail.com

harshita4000@gmail.com

Gunnamramya07@gmail.com

usha.kolli1997@gmail.com

dheeraj.theraj123@gmail.com

saikumarkannipoti@gmail.com

kasaragaddasrlekha@gmail.com

vennalagarikapati@gmail.com

ngkvsngk@gmail.com

gnaneswari888@gmail.com

chakradhar.vadlamudi999@gmail.com

saitulasi1121@gmail.com

manvithareddymalireddy@gmail.com

vanivookoti@yahoo.com

veerababu.2028@gmail.com

naveenkodali322@gmail.com

swetharavi16@gmail.com

abbenenisaipriya@gmail.com

aryu14@gmail.com



t.prasuna9022@gmail.com

ramyaganta1288@gmail.com

aishwaryanadella20@gmail.com

vittughajini@gmail.com

ravipati.naveen@gmail.com

bansi_dath@yahoo.com

shanmukh.kalagara@gmail.com

kashifafathima333@gmail.com

swamyjuluru44@gmail.com

rmuralidharr@gmail.com

sri.lekha47@gmail.com

nysha.chaparala@gmail.com

keerthikakumanu11198@gmail.com

niha.beera@gmail.com

vijaykumar9624@gmail.com

babithavuddandam8@gmail.com

neelimakunchala15@gmail.com

yarlagaddavardhan@gmail.com

sirisha.pondugula29@gmail.com

akhila.gottipati@gmail.com

sashedher.14@gmail.com
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 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


1. What is your initial position in professional career?

72 responses

2. What is your current position at your employment?

72 responses

Department of Information Technology:
ALUMNI Survey for A.Y: 2021-2022  (2019
Pass out Batch)
72 responses

Publish analytics

Copy

Desktop Support engin…
Developer

Software Engineer
Software engineer

Sr software engineer
Testing

software engineer
train…
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1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

10 (13.9%)10 (13.9%)10 (13.9%)

5 (6.9%)5 (6.9%)5 (6.9%)
8 (11.1%)8 (11.1%)8 (11.1%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

34 (47.2%)34 (47.2%)34 (47.2%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
3 (4.2%)3 (4.2%)3 (4.2%)3 (4.2%3 (4.2%3 (4.2%

Copy

software en…
Developer

Hr
QA Tester

Site Reliabili…
Software de…

Team Leader
Team lead

Tester
software en…

software tester
sr softwar…

0
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1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)2 (2.8%)2 (2.8%)2 (2.8%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
3 (4.2%)3 (4.2%)3 (4.2%)

7 (9.7%)7 (9.7%)7 (9.7%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
4 (5.6%)4 (5.6%)4 (5.6%)

2 (2.8%)2 (2.8%)2 (2.8%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
4 (5.6%)4 (5.6%)4 (5.6%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

31 (43.1%)31 (43.1%)31 (43.1%)

2 (2.8%)2 (2.8%)2 (2.8%)2 (2.8%2 (2.8%2 (2.8%

https://docs.google.com/forms/d/1QHXgVi5RaAlQsV7sAEjovXhBYCtHcA_SYkBSreLWeHc/edit#start=publishanalytics


3. How closely does your current employment match an "IT Engineering”
type of position?  2. What is your current position at your employment?

72 responses

4. Have you pursued any higher education?  How far is your B.Tech
Program is helpful in pursuing  higher education.

72 responses

5. How well the Curriculum of B.Tech program is helpful in designing
 solutions for real-time problems   in your career.

72 responses

Copy

Perfect Relationship
Some Relationship
No Relationship
N/A – Unemployed

61.1%

38.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average

56.9%

38.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average12.5%58.3%

29.2%



6.	 How well are you able to interact with your  team members
maintaining professionalism when working in teams?

72 responses

7. How well are you satisfied with your B.Tech  Curriculum?

72 responses

8.  Are there any gaps in the Curriculum that need to be addressed? If
Yes,  Please specify  the tools/technologies required to satisfy current
industry needs.

72 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average

55.6%

37.5%

Copy

Very Much Satisfied
Satisfied
Somewhat Satisfied
Unsatisfied

62.5%

31.9%

Copy

Nothing
NO

No
None

React devops sap
more testing tools n…

need more uptodat…
no

so…
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21 (29.2%)21 (29.2%)21 (29.2%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)2 (2.8%)2 (2.8%)2 (2.8%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)

34 (47.2%)34 (47.2%)34 (47.2%)

2 (2.8%)2 (2.8%)2 (2.8%)1 (1.4%1 (1.4%1 (1.4%



9. Specify the courses that should be excempted from Curriculum .

72 responses

no

Nothing

Nothing

nothing

No

M4

NO

NA

Environmental science, maths

Na

Need to give students real time lab environments on industry concepts

m4

no idea



10. Please feel free to provide any additional concerns you have in the improvisation
of B.Tech program.

72 responses

no

Nothing

nothing

No

NO

None

Na

Tool based education is also good

Everything is good

Nothing



Name ( in full )          

72 responses

Alekhya Lavu

Akkineni Rahul

Anumala Venkata Sai Manish

DASARI CHAKRADHAR BABU

Kashifa Fathima

Srija Dasari

Yeswanth janjam

Sri sai teja jasti

Someone

Anjuri Poorna Sai Kiran

Nallajarla Sadhika

Namidi Sushma

Ponugumati Pavani

Gatti Sai Swetha

Gadde Reshma

U. Himaja Sree

Nelakuditi harshitha

U.Yagnasri

TADISETTY NIKHIL

P. Prasanna Bharathi



M . Parasanthi

V. Kundana Chowdary

Tholisuri ashok

Samudrala sahithi

Mekala Sethumadhava Lakshman

Shaik Naziya

Akurathi Roshini

Chejarla Meghana

Ramisetty Bindu

G. Pavani

Bezawada siva saketh

Y.Maneesha

Ch Kasiviswanath

K.Sushma

Vishnubhatla Alekya

V sai gireesh

V. Guna Sekhar

Rukhsaar Anjum

Kancharla Aditya Kunal

Kanumuri Prem Kumar

Sindhuja

Kanchumarthi Lohitha Mahalakshmi



Katta Yamini

Bhogadi Sai Lakshmi

Bondalapati Kamala Priya

Chinnapareddy Krishna Vamsi

Raggi Lakshmi Prasanna

Nomitha Datla

Pedasanaganti Rohini Naga Sai

Sharnita Katragadda

Simhadri Naga Mounika

Somavarapu Priyanka

Saket Kumar Ojha

Boddula Sunandani

Vambarelli Guna Sekhar

Vemuri Kundana Chowdary

Akurathi.Roshini

Veerubhotla Prathyusha

Vishnubhatla Alekhya

Uppaluru Himaja Sree

Uppuganti Yagnasri

Cheeli Keerthi

Goriparthi Meenakshi

Krishnamsetty Pranavi



Vemuri Lakshmi Priya

Madala Sri Rohitha

Mamilla Sai Charitha

Neelima Kunchala

Gangavarapu Prasitha

Company / Organization       

72 responses

Year of Graduation ( passed out )

72 responses

Copy

ATOS
COGNIZANT

Deloitte
HCL TCS

INFOR(INDI…
MPHASIS

Nallajarla Sa…
TCS NINJA

TCS ninja
TVs ninja

VALUE LABS
Vitech…
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3 (4.2%)3 (4.2%)3 (4.2%)

1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)1 (1.4%)
4 (5.6%)4 (5.6%)4 (5.6%)
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